山东高速股份有限公司 关于终止 2016 年非公开发行 A 股股票事项 投资者说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

为便于广大投资者更全面深入地了解相关情况,维护投资者利益,根据上海 证券交易所相关规定,山东高速股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年9 月5日15:00-16:00 通过上海证券交易所上证 e 互动网络平台"上证 e 访谈"栏 目召开投资者说明会,针对公司终止2016年非公开发行A股股票事项与投资者 进行互动交流,在信息披露允许的范围内就投资者普遍关注的问题进行了回复。

一、本次投资者说明会的召开情况

公司董事、副总经理、董事会秘书王云泉先生, 证券事务代表、董事会秘书 处处长郝昱先生出席了本次投资者说明会。公司在本次会议上与投资者进行互动 交流和沟通,在规定时间内对投资者关注的主要问题进行了答复。

二、投资者提出的主要问题及公司答复情况

1、请问转股价已经定了吗?

本次发行的可转债的初始转股价格不低于募集说明书公布目前二十个交易 日公司 A 股股票交易均价。目前尚未确定。谢谢!

2、公司每年正常经营利润与折旧现金流 35 亿元以上, 2016 年变现房产收 回现金近50亿元;2017年即将变现房产45亿元,此外,2017年收到回购锦绣 河 BT 项目,回笼资金 8 亿元:按山东高速战略,另外还有近 100 亿元的房产项 目即将陆续退出,上述资金足可以保证济青路扩建的资金来源,为什么还要变

相增发?

公司正在实施战略转型,由高速公路+城市运营向高速公路+资本运作转变, 坚持做大做强高速公路主业,同时,加大高速公路产业链和金融领域股权投资, 实现产融结合、双轮驱动。为满足济青高速改扩建项目建设和公司对外投资资金 需要,公司需要通过股权、债券相结合的方式多渠道筹措资金。谢谢!

3、前几年,公司对外投资,参股物流,油品贸易,开矿,参与东兴证券增发,投向房地产,仅部分项目有收益。如果将资金用于还贷款,节约的利息就给公司带来巨额利润,也无需以济青扩建为理由,抛出80亿元的筹资方案。

为解决公司长期可持续发展与高速公路主业收费有期限性之间的矛盾,"十二五"期间,山东高速探索多元化发展路径,先后投资城市运营板块,并将其作为第二主业发展,同时,小额参与了一部分物流企业、油品贸易和矿产投资以及金额领域投资;但多元化投资占比较小。"十三五"期间,在获得投资收益的前提下,山东高速实施城市运营战略退出,重点发展高速公路主业和股权投资,为了满足济青高速改扩建项目和对外投资资金需要,公司需要灵活运用多种融资方式进行融资。谢谢!

4、公司与沪宁高速相比,每股收益,每股净资产二者差异不大,但是为何股价相距甚远?公司抛出 6 元多的可转换债券转股价,是否意味着公司的股价只会在转股价上下波动?

公司一直将宁沪高速作为对标学习单位,两家企业在诸多方面具有相似之处,二级市场估值方面,山东高速明显被低估。公司可转债尚未确定转股价。谢谢!

5、公司济青高速改扩建项目还继续吗?资金如何落实?

公司济青高速改扩建工程正在实施中,按照工程规划,预计 2019 年 6 月建成。项目工程投资估算金额为 3,079,943.50 万元,其中 25%资本金有公司自筹,其余由公司通过股权、债权相结合方式融资筹措。谢谢!

关于本次投资者说明会的全部内容,详见上海证券交易所上证 e 互动平台 "上证 e 访谈"栏目(http://sns.sseinfo.com)。感谢各位投资者积极参与本次投资者说明会。

特此公告。

山东高速股份有限公司董事会 2017年9月6日